国开电大《道路工程》形考任务答案
形考任务1答案
标准答案1：对
标准答案2：对
标准答案3：对
标准答案4：对
标准答案5：错
标准答案6：错
标准答案7：错
标准答案8：对
标准答案9：错
标准答案10：对
标准答案11：高速公路
标准答案12：快速路
标准答案13：支路
标准答案14：初步设计和施工图设计
标准答案15：圆曲线
标准答案16：缓和曲线
标准答案17：缓和曲线
标准答案18：直线
标准答案19：离心力作用
标准答案20：超高
标准答案21：停车视距
标准答案22：会车视距
标准答案23：S= S1 +S2+S3
标准答案24：地面线和设计线
标准答案25：地面线
标准答案26：设计线
标准答案27：竖曲线
标准答案28：坡度
标准答案29：合成坡度
标准答案30：平均纵坡
形考任务2答案
标准答案1：错
标准答案2：错
标准答案3：错
标准答案4：对
标准答案5：错
标准答案6：错
标准答案7：对
标准答案8：错
标准答案9：错
标准答案10：对
标准答案11：解决路线的基本走向
标准答案12：全面布局——逐段安排——具体定线
标准答案13：中心线
标准答案14：由于简单明了，因此直接定线的优势要远远大于纸上定线
标准答案15：滑坡
标准答案16：粉性土
标准答案17：土体的含水量
标准答案18：车辆荷载作用较大的土基范围
标准答案19：减小
标准答案20：剪切破坏
标准答案21：宽度、高度、边坡坡度
标准答案22：开挖机械
标准答案23：干燥或中湿
标准答案24：组织准备、技术准备、物质准备
标准答案25：爆破施工
标准答案26：人工施工
标准答案27：竖向填筑方案相对分层填筑方案，填土更易压实
标准答案28：刚度
标准答案29：强度
标准答案30：路面的平整度
形考任务3答案
标准答案1：对
标准答案2：对
标准答案3：错
标准答案4：对
标准答案5：错
标准答案6：错
标准答案7：错
标准答案8：对
标准答案9：对
标准答案10：对
标准答案11：刚性路面
标准答案12：柔性路面、刚性路面、半刚性路面
标准答案13：为车辆提供快速、安全、舒适和经济的行驶环境   
标准答案14：面层
标准答案15：基层
标准答案16：垫层
标准答案17：沥青路面
标准答案18：粘聚力和内摩阻力
标准答案19：内摩阻力
标准答案20：温度降低时强度提高、温度升高时强度降低
标准答案21：提高混合料粘结力和内摩阻力
标准答案22：减少空隙率
标准答案23：路面的细构造和粗构造
标准答案24：稠度较低的沥青
标准答案25：回弹模量
标准答案26：路面弯沉
标准答案27：设计弯沉值
标准答案28：面层
标准答案29：沥青路面使用性能、承载能力都随着使用时间的延续而降低
标准答案30：排水沟
《道路工程》形考任务4答案
标准答案1：错
[bookmark: _GoBack]标准答案2：错
标准答案3：对
标准答案4：对
标准答案5：错
标准答案6：错
标准答案7：对
标准答案8：对
标准答案9：对
标准答案10：对
标准答案11：集料间的摩阻力和细粒土的粘结力
标准答案12：弹性地基板
标准答案13：在满足路肩功能最低需要的条件下，必须采用较宽的路肩
标准答案14：垫层介于面层和基层之间
标准答案15：设传力杆缩缝
标准答案16：增加强度
标准答案17：承载板或弯沉检测
标准答案18：与水流方向垂直
标准答案19：强度不一定高，但水稳性、隔热性和吸水性一定要好
标准答案20：破坏粗集料的骨架作用，降低路面强度
标准答案21：双层或三层
标准答案22：松散
标准答案23：主动土压力
标准答案24：合流点
标准答案25：冲突点
标准答案26：匝道
标准答案27：渠化交通
标准答案28：螺旋展线
标准答案29：疲劳破坏
标准答案30：分隔双向行车
形考任务4答案


